

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

NASELJE NOVE JARŠE

● Srebrno srečanje v Novih Fužinah

V pozni jeseni življenja krajanov so tovariška srečanja velika dragocnost, saj prav ta oživljajo vso lepoto in trpljenje minulih dni.

Letos je tudi jubilejno praznovanje, ponos narodov in krajanov, saj so se pred 45 leti odločili za neizprosni boj, boj za svobodo proti največjemu sovražniku človeštva, nemškemu in italijanskemu fašizmu, ki je zagospodaril na tleh naše domovine. V tem boju so prepleteni težki dnevi naših krajanov, ki so po svojih takratnih možnostih z vsem srecem sodelovali in tako darovali najzlahnejša leta svojega življenja. Enako so po zmagi sodelovali v povojni izgradnji, ki ni bila nič manj naporna in potrebna predanosti. Vse to je vsebina obujanja minulih let, ki so nas požehlila v ideji socializma in tovarštva, brez katerega ne bi bilo teh zmag in moči za nenehno žrtvovanje. Minula so leta, ostali so spomini, najdragocenejše, kar nam je ostalo in prav to se izraža v srečanjih naših krajanov...

Rdeči križ krajevne skupnosti Jože Moškrnič-Ciril že leta poleg rednih akcij in delovanja skrbi tudi za duhovno počutje — razvedrilo, ki je mnogokrat pomembnejše od same materialne pomoči, ki jo dobe v stiski. Razvedrilo razvedri dušo in srce, v kraj gredo tegobe dni in dnevnice skrbi, ki z leti življenja tako rade rastejo in se širijo...

V novembru 1986 je v prostorih krajevne skupnosti Jože Moškrnič-Ciril bila bogata kulturna prireditev za krajane, stare nad 70 let. Bila je lepo obiskana.

Priznani pevski zbor Nove Jarše je čudovito ubrano zapel domače pesmi, ki so zvalile solze radosti. Pevski zbor je tudi to pot zapel pod taktirko pevovodje Dekučevna.

Bogat kulturni program pa je pripravil šolski učni kolektiv pod vodstvom tovarišice Jurca. Sledile so pevske točke, recitacije in tudi prigrizna igra. Mladi udeleženci vna-

šajo v take pograne najlepše spomine na naša nekdanja mlada leta, ko smo prav tako bogatili programe starejšim. Opazovati vabljene udeležence in videti njihove srečne oči, ki se ne sramujejo vsiljivih solz, katere drse po zoranah a hvaležnih obrazih, je najlepše potrdilo, da nikakor ne smemo opustiti takšnih srečanj, pa čeprav je vse težje zbrati skromna sredstva za še tako skromno pogostitev. Delež, ki so ga prispevali v temelje naše socialistične domovine, je neizplačljiv. Še tako priznanja ne poplajojo vsega truda in zlasti ne ljubezni do domovine, v najtežjih dneh zgodovine naših narodov. Ob koncu teh srečanj in skromni zakuski pa muzikantje izvajajo iz udeležencev celo ples, kajti zvoki valčka in polke so prevablivi za marsikoga, pa čeprav srce in noge komaj še zmorejo.

Prav zaradi vsega omenjenega najpristranejša hvala vsem, ki ste kakorkoli prispevali k uresničitvi tega srečanja, srečanja jubilarov, starih nad 70 let. Zahvala občinskemu RK, enako hvala za obisk podpredsednika RK tovarišu Justinu Matko. Zahvala upravi vrtca Angele Ocep in delovnemu kolektivu, ki je tako skrbno in okusno pripravil pogostitveno večerjo. Enako zahvala vodstvu šole Jože Moškrnič-Ciril in njegovemu delovnemu kolektivu za prostor in pomoč pri organizaciji pogostitve. Zahvala vsem privatnikom, ki so nesebično pomagali s sredstvi in denarjem. Zahvala podjetjem: Žito — TOZD Pekarna Piškoti, TOZD Šumi bonboni, Petrolu — tozda za vzdrževanje in investicije in tozda Avtopark ter tovarni Kolinska.

Ob zaključku vsekakor zahvala vsem družbenopolitičnim organizacijam KS Jože Moškrnič-Ciril in tajniku KS tov. Leopoldu Kosu. Resnično vsem še enkrat prigrizna hvala in srečno novo leto 1987. Poredpredsednik RK Nove Jarše: ANTONIJA ABINA

KS Vevče-Zg. Kašelj

● Komisija za komunalno gospodarstvo se bje za drugačno podobo Zg. Kašlja in Vevče

Nova komisija za komunalno gospodarstvo pri svetu KS Vevče-Zg. Kašelj ima veliko dela, saj je zlasti vas Zg. Kašelj med komunalno najmanj opremljenimi kraji naše občine. Problemi so se dolgo kopičili, z njimi pa tudi nejevolja ljudi. Čakali so na obljubljen ureditveni načrt za območje Zg. Kašlja. Ta je bil letos izdelan, razobešen in na zboru krajanov ter drugih organih KS obravnavan, kot osnutek pa tudi obravnavan na novembrski seji zborov občinske skupščine.

Tudi nova komisija za komunalno gospodarstvo KS se je njemu temeljito posvetila in se povezala z delegati za zbor KS pri občinski skupščini.

Tudi člani komunalne komisije, kot že prej skupščina KS, niso zadovoljni s predlaganim ureditvenim načrtom, saj se iz njega čuti predvsem interes predlagatelja po pozidavi še zadnjih prostih površin in ne dolgotrajni interes krajanov po praktični, funkcionalni in celoviti ureditvi prostora.

In katera so najbolj žgoča vprašanja v Zg. Kašlju, ki jih je treba rešiti prej, kot pa pozidati še zadnje parcele?

Preskrba in promet so tista žgoča problematika, ki že leta ljudi polni z nejevoljo. Ko je vas solidarno sprejela medse 95 družin iz porušenih in pogorelih barak, je bila med drugim s strani občinskega organa obljubljena tudi večja trgovina. Trgovina je ostala, kakršna je bila, krajan pravijo, da je med najslabšimi v občini. Veliko krajanov se zato oskrbuje v mestu ali v drugih KS.

Z novimi soseskami vrstnih hišic in številnimi individualnimi pozidavami je število krajanov naglo raslo, osrednje prometnice pa so ostale s strani komunalcev nedotaknjene. Tak primer je osrednja Kašeljska cesta, ki je asfaltirana, vendar je brez odtokov vode in brez vsaj enega pločnika za pešce. Še bolj zanemarljivo so ceste, ki so glavne povezave vasi Kašelj z Zaloško cesto, kjer je mestni avtobus. To so ulica Španskih

borcev (ulice), Rosna pot in Mazovčeva pot. Vse so še makadamske in nerazsvetljene. V prostorskem načrtu je sicer čez njive že dolgo let narisana nova široka cesta. Njo »uporablja« občinski organ. Delovni ljudje pa iz dneva v dan od štirih zjutraj do polnoči tolčejo te svoje resnične, temne, blatne in jamaste poti in preklinjajo. Ljudje zahtevajo na zborih, delegati na skupščini v KS in občinski skupščini, na sejah socialistične zveze pa sedaj tudi člani komisije za komunalno gospodarstvo, ušesa občinskih organov pa ostajajo gluha.

V vsej krajevni skupnosti ni niti enega otroškega igrišča. Čeravno so številna gosto poseljena območja s skupaj 4500 prebivalci, zato je treba nameniti prostor tudi zanje. Prav tako je komisija proti pozidavi »Hlančnika«, kjer je predvideno 24 do 38 hiš, saj bi zaprlo prevetravanje vasi ob potoku in tudi odvzelo zemljo vrtničarjem z nizkimi plačami ali pokojninami. Prav tako so ugotovili, da vaški potok nekateri krajan zasipavajo in si tako pridobivajo zemljo. Temu je treba storiti konec. Odmiriti je treba brežine, inšpektorji pa morajo ugotoviti vse v-potok speljane odtoke iz greznice.

Člani komisije so si vsa problematika po skupinah natančno ogledali ter svoje ocene in predloge sporočili občinskemu organu.

Komisija je zelo delavna in želi imeti s krajanji neposreden stik in jim pri reševanju komunalnih vprašanj tudi pomagati. Zato naj se v KS le oglašajo osebno ali pisno, nikar pa ne z anonimnimi pritožbami, kot so eno pred kratkim prejeli.

S. G.

Srečno novo leto!

Izvršni odbor društva upokojencev v KS želi vsem svojim članom in tudi vsem krajanom zdravja in zadovoljstva v novem letu 1987.

Pridružite se nam, vključite se v naše društvo in zagotovite nam bo še lepše.

KRAJEVNA SKUPNOST VEVČE-ZG. KAŠELJ

RAZPISUJE

dela in naloge TAJNIKA KS

Kandidat bo imenovan za dobo štirih let

POGOJI:

višješolska izobrazba ekonomske ali pravno administrativne smeri s prakso na enakem ali podobnem delovnem mestu najmanj 2 leti ali

srednjošolska izobrazba enake smeri s prakso pri opravljanju enakih ali podobnih del in nalog najmanj 4 leta.

Od kandidata pričakujemo moralno politično neoporečnost.

ROK PRIJAVE: 8 dni od dneva objave na naslov KRAJEVNA SKUPNOST VEVČE-ZG. KAŠELJ, Vevška c. 57, 61260 Ljubljana-Polje

KS Kodeljevo

● Program izletov zaključili z izletom v neznanu

Društvo upokojencev Kodeljevo že vrsto let prireja pester izlete za svoje člane. Izleti so skrbno izbrani in sestavljeni tako, da so za vsakogar zanimivi. Že samo poti, po katerih se vozimo, so tako raznovrstne, da smo si ogledali mnogo krajev, ki leže oddaljeni od glavnih cest, slove pa po kulturnih zakladih, spomenikih iz NOB, po rojstnih krajih pisateljev, itd. Ogledali smo si tudi različne gradove, še vedno polne zgodovinskih umetnin, ustavljali pa smo se tudi v različnih zdraviliščih.

Dne 13. novembra letos je bil zadnji »izlet v neznanu«; vsi udeleženci smo bili tako prijetno presenečeni, da se moramo glasno zahvaliti »Komisiji za izlete pri društvu upokojencev Kodeljevo«. V avtobusu so nam razdelili anketne liste z različnimi vprašanji, kam gremo. Vsak udeleženec pa je dobil tudi prikupno praktično leseno darilce z vzganim datumom. Ustavili smo se v rojstni vasi Primoža Trubarja v Rašci in si ogledali njegov enkratni »muzejski dom« oziroma spominsko sobo, tudi mlin, vse ob razlagi kustosa. Preko Muljave in Trebnjega smo se odpravili čez Čatež do Gabrovke, kjer smo se založili v Presadovi trgovini s sadnimi sokovi. Preko Šmartnega in Trebejvega smo se povzpeli na Mali vrh, kjer nas je sprejela prijetna domača

hiša z dobrim kosilom in krasnim razgledom. Popoldne pa zopet nova presenečenja z družabno igro, ki je prinesla mnogo smeha ob gledanju dobikov. Ob zvokih harmonike smo se po dolini Besnice vrnili domov.

Za to leto in vsa prejšnja se udeleženci toplo zahvaljujemo »Komisiji za izlete« z besedami iz pisma ene izmed udeleženk: »Z lepo pripravljenimi izleti nam pomagajte, da lažje premagujemo težave, ki nam jih prinaša življenje. Starejši smo in če smo pri tem še bolni, je dobro počutje in razpoloženje najvažnejše. Dnevi izletov so za mene nepozabna doživetja. Hvala vam vsem!« UPOKOJENCI KODELJEVEGA

PRIPIS UREDNIŠTVA

Upokojenec Vilko Dragar, ki nam je prinesel ta prispevek društva upokojencev Kodeljevo, nam je še povedal, da imajo izlet prav vsak mesec, dvakrat v letu pa celo v katero od sosednjih držav. Vse stroške izletov krijejo sami, navdušenja so nepozabna in komisija za izlete dobiva številna pisma z zahvalami. Radi bi večkrat udi kaj objavili v Naši skupnosti, pa nimajo dopisnika. Morda bo ta prispevek spodbudil kakega upokojenca, da nam bo v prihodnje pripravljen kdaj pa kdaj napisati kakšno vest iz dejavnosti društva, da se bo vedelo in v društvo pritegnilo še več članov.

● Tudi na naši šoli heliomat

Na OŠ Ketteja in Murna je bila pred skoraj celim desetletjem odprta zobna ambulanta. O tem njenem jubileju pa o dosedanjih uspehih, težavah in načrtih kdaj drugič. To pot naj zapišemo nekaj o sicer majhnem, a za zobno in splošno zdravje osnovnošolcev z OŠ Ketteja in Murna in II. grupe odredov pomembnem strojčku, ki ga v ambulanti že imajo in bo kmalu vključen v redno delo.

Strokovna označitev: heliomat je naprava s halogensko svetlobo za polimerizacijo, diagnozo in profilakso zob. Poenostavljeno in zoženo povedano je strojček namenjen za spajanje umetnih polnilnih materialov, specialnih polnil in ortodontskih pritrdilnih sredstev, ki se strjujejo s pomočjo svetlobe; pa tudi za ortodontska dela, diagnostiko in varovalno-preprečevalna dela. Poudariti velja prvi napisani namen, ki ga bomo tudi najbolj videli, ker otroka z npr. odlomljenim zobom ne bo več, kajti zobni zdravnik bo tak zob dogradil tako, kot da ni bil nikdar odlomljen.

Čeprav gre za majhen strojček, vsota denarja zanj ni bila zanemarljiva. Zagnanosti sveta in strokovne službe naše KS pa gre pripisati, da je steklo zbiranje denarja zanj in bilo že doslej kar uspešno. Za heliomat so prispevali delovne organizacije Intertrade, Izolirka, Indov in Figovec, AMD Moste, zasebni električar Ivo Hrovat, KS Nove Fužine in Kodeljevo, OŠ II. grupe odredov ter OŠ Ketteja in Murna, posebej še njeni učenci z denarjem od zbranega papirja.

Ker je potrebno čimprej zbrati vse denar, zbiranje še ni končano. Vsi povabljeni naj zato »gredo malo vase«, pomislijo na zdravje svojih otrok, pa na solidarnost z drugimi — in dandanašnji to nekaj velja, kajne!

AM

KS Zalog

OKROG SPOMENIKA JE LEPŠE

VANDALI, HIJUP, NASILJE

Opadki in nesnaga, o katerih smo poročali v zadnji številki, ki so skoraj ogradiji spomenik blizu mostu čez Ljubljanico v Zalogu, so medtem že skoraj pospravljeni. Ves odpadni material je buldožer izravnal, tako da je sedaj pogled na okolico spomenika lepši. KS Zalog pa hkrati opozarja in prepoveduje odlaganje kakršnihkoli odpadkov.

Vandali v Zalogu ne mirujejo. V podhodu, ki pelje iz Zaloga v Sp. Kašelj, še vedno razbijajo armaturne svetilke, občasno trgajo in pulijo iz govorilnic telefone...

Na železniški postaji Zalog na tiru, ki je tik ob robu Kašeljske in Krive poti, morajo premikati kompozicije, saj je to njihova dolžnost. A ker (predvsem v poznih večernih urah) »razbijajo« z vagoni, krajan v bližini ne morejo spati, ni pa tudi obljubljen protihrupne zaščite, ki bi hrup omilila in hkrati obvarovala pred morebitno nesrečo otrok in starejših vačanov. Tudi smrtni primer otroka pred leti odgovornih še ni predramil.

Na drsišču ŠD Vesne je pred dnevi še neidentificirani krajan iz samskega doma fizično napadel upravnika drsiščarja, ko ga je ta opomnil, da s čevlji ne sme po pravkar očiščeni ledeni ploskvi. Spet primer za boljše samozaščito! T. ŽIDAN

OZKO GRLO NA KAŠELJSKI

Na Kašeljski cesti, kjer se priključi Zaloški, je v neposredni bližini živa meja in »hud« nepregleden ovinek. Dva osebna avtomobila se komaj srečata. Bilo je že tudi nekaj prometnih nesreč, a vseeno se še ni nič premaknilo, da bi se pogovorili z lastnikom zemljišča tov. Kavalarjem in ta nevarni ovinek nekoliko izravnali.



Vsem delovnim ljudem in občanom

SREČNO NOVO LETO 1987

vaši prodajalci

INDUSTRIJA IZOLACIJSKIH MATERIALOV

OB ŽELEZNICI 18, LJUBLJANA 61110 / TELEFON (061) 443-096, 442-402



želi vsem delovnim ljudem srečno in uspešno leto '87

● ZADVOR—DOBRUNJE

● Informacija o gradnji KKO Zadvor — Bizovik

Vse krajane in delovne organizacije, ki ste podpisali SPORAZUM o financiranju izgradnje krajevnega kabljskega omrežja v KS Zadvor in Bizovik, obveščamo, da je bilo 24. 11. 1986 za omenjeni objekt izdano gradbeno dovoljenje ter da smo 2. 12. 1986 plačali izvajalcu del — Teogradu — 100% avans, s čimer izvajalec jamči pogodbeno ceno do konca gradnje!

Ker so se nekateri postopki nekoliko zavlekli, je prišlo do ca. 45-dnevne zamude, tako da Teograd zaradi preniknih temperatur ne more pričeti, pač pa zagotavlja, da bo gradnja spomladi kljub temu končal v roku, ker namerava vključiti večje število delovnih skupin.

Tako še naprej in v celoti velja vsebina zadnje pisne informacije, ki ste jo krajanji dobili po pošti, nekaj deset izvodov pa je še vedno na voljo na pošti v Dobrunjah.

Vse podpisnike sporazuma prosimo, da še naprej redno pla-

čujete mesečne obroke, da bomo do aprila 1987 zbrali še vsa sredstva, ki nam jih je za plačilo predjuma posodila Stanovnjasko-komunalna banka Ljubljana.

S pravočasnim plačilom predjuma smo pustili za seboj enega od najbolj kritičnih trenutkov v dosedanjem poteku akcije. Verjetno ni treba posebej poudarjati, da bi zakasnitev plačila povzročila bistveno podražitev del.

Vse krajane, ki se iz kakršnihkoli razlogov niste priključili, pozivamo, da to storite čimprej, saj boste morali s pristopom v zadnjem trenutku plačati ceno priključka v enkratnem znesku, nam in Podjetju za PTT promet pa povzročili neprijetne težave. Praksa iz drugih KS, kjer so imeli podobne akcije, že kaže tako, da nekateri krajanji le spoznajo, da je pot do telefonskega priključka z organizirano skupno akcijo mnogo lažja in predvsem cenejša.

STANE TOMC (predsednik odbora za izgradnjo)



● Posvet sekretarjev iz osnovnih organizacij ZK

Naš občinski komite ZKS je 4. decembra v kulturnem domu Španski bori pripravil posvet za sekretarje osnovnih organizacij zveze komunistov, ki so se ga udeležili tudi člani akcijskih konferenc in svetov ZK iz krajevskih skupnosti. Na njem so obravnavali varnostnopolitične razmere in informacijo s skupne seje predsedstva CK KJ in predsedstva SFRJ, delovanje članov in organizacij zveze komunistov v SZDL, naloge zveze komunistov v nadaljnjem razvoju vzgoje in izobraževanja in nekatera organizacijska vprašanja za delovanje osnovnih organizacij ZK v prihodnje. Na sliki: pogovor pred posvetom (Foto: D. J.)